



В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь», состоявшегося в декабре прошлого года.

Всего на участие в конкурсе «Юный следователь» было подано 17 заявок-анкет, приняли участие 14 детей, среди них - дети сотрудников следственного управления, учащиеся кадетского класса имени А. Касимова МБОУ «Кожильская средняя школа» Балезинского района, входящего в систему профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, а также учащихся общеобразовательных школ Удмуртской Республики.

Конкурсное задание включало в себя подготовку исследовательской работы, эссе по определенным темам и викторину. Все члены конкурсной комиссии высоко отметили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

исследовательскую работу ученицы 7 класса МАОУ «Лицей № 5» г. Ижевска «Расследование злодеяний немецко-фашистских захватчиков на территории Российской Федерации (на примере Аджимушкайских каменоломен)» Фаюриной Евгении.

Победителями первого этапа конкурса признаны учащиеся, набравшие наибольшее количество баллов. Пять работ, получившие наибольшее количество баллов, направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса «Юный следователь».

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1433605>